Ex. 1

Ex. 2

Inledande vaxelstromsexempel

Ett trefas vixelspanningsnét dr uppbyggt enligt figuren nedan.
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uy (t) = 230v/2sin(1007 - t + 0°) V
u, (t) = 230v2 sin(1007 - t — 120°) V
us(t) = 230v/2sin(100m - t — 240°) V

Ange toppvirde, effektivvirde, vinkelfrekvens, frekvens och periodtid
for spanningarna u,, u, och us.

Rita spanningarna i ett tidsdiagram. Gradera axlarna.

Rita visardiagram och bestdm tidsuttrycken for w5, u,3 och us;.

Bestam strommen i(t) samt spanningarna ug (t), u; (t) och u,(t) i kretsen nedan.
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